

22 июня в День памяти и скорби в Кемерово прошла церемония возложения венков к мемориальному комплексу Славы воинов-кузбассовцев, павших за Родину в великой отечественной войне.



К вечному огню возложил цветы руководитель следственного управления по Кемеровской области генерал-майор юстиции Сергей Калинин. На церемонии было отмечено, что вторая мировая война оказала огромное влияние на судьбы человечества. В этом году исполняется 75 лет со дня начала Великой Отечественной войны, принесшей бесчисленные страдания народам всего мира, а сегодня как никогда мы должны встать на защиту истории подвига народа. Подобные мероприятия с участием руководителей всех следственных органов следственного управления прошли в каждом городе области.





22 Июня 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/folder/876342/item/1048829>